

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

Dodávka vybavení ICT pro projekt Modernizace učeben VOŠ a SPŠE Plzeň

Část 1 - ICT

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/39/CN/25	ČÍSLO JEDNACÍ:	3264/25/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P25V00000324
ODKAZ - EZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_12037.html				
ZADAVATEL:	Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola elektrotechnická, Plzeň, Koterovská 85				
SÍDLO:	Koterovská 828/85, 326 00 Plzeň			IČO:	49774301
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Pavel Anderle, ředitel				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ing. Lenka Rážová, manažer pro rozvoj				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň			IČO:	72046635
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Mgr. Lucie Křenová, právnička				
DRUH VZ:	Dodávky	REŽIM VZ:	Nadlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	Otevřené
FINANCOVÁNO Z EU:	IROP 2021-2027, reg. č. CZ.06.04.01/00/22_043/0002137				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 14. 08. 2025 byly doručeny žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace od dodavatelů, na které zadavatel tímto z vlastní vůle odpovídá.

Dotaz č. 1:

Dobrý den. U položky č.8, interaktivní tabule. Je požadované celkem 5 grafických vstupů. Opravdu je potřeba tolik vstupů? Bylo by možné nabídnout model, který má "jenom" 4 vstupy? Jak je specifikace napsaná, je to připravené na jeden model konkrétního výrobce. Děkuje. S pozdravem.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel má za to, že v době řešení technických specifikací i nyní je na trhu dostupných více modelů od různých výrobců, odpovídajících požadavkům zadavatele.

Dotaz č. 2:

Dobrý den, V části 1 – ICT u položek PC 3, PC 4 a PC 5 není uvedena požadovaná kapacita M.2 NVMe disků. Prosíme o její upřesnění. V Plzni dne 14.8.2025.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel u dotazovaných položek neuvedl požadovanou kapacitu předmětných disků, tudíž dodavatel ve své nabídce uvede výrobek, který odpovídá ostatním parametrům, které zadavatel v technické specifikaci uvedl.

Upozornění:

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

V Plzni

Mgr. Lucie Křenová

administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje,

příspěvková organizace

v zastoupení Zadavatele